

венные знаки указываются посредством естественных линий, которые суть столовая, средняя, правая треугольника и базис треугольника, и линий, существующих на суставах пальцев и на запястье руки. Эти линии имеются на руках от природы, хотя многие люди лишены каких-либо линий вообще или частично по причине природного дефекта или по причине тяжелых трудов, а у некоторых, наоборот, имеется много линий от трудов и работы, как, например, у ткачей, жнецов и других людей подобных занятий. Также некоторые имеют различные излишние линии из-за недугов, как, например, страдающие чесоткой и раненые; а некоторые имеют линий немного, как крестьяне, у которых толстокожие руки, потому что работа с тяжелыми орудиями стирает как естественные линии, так и случайные, например, у каретных мастеров, ремесленников, занимающихся ручной работой.

Исходя из этого, представления о линиях должны рассматриваться с учетом того, что рука человека отражает и его занятие или положение, как у мужчины, так и у женщины. Если спросят, возможно ли какое-либо противостояние показаниям этой науки, мы отвечаем вместе с философом, что мудрец господствует над звездами. Отсюда, если кто имеет знак, что он должен утонуть в воде, пусть остерегается входить в воду, хотя бы и весьма желал войти, и так избегнет этой опасности, и подобным образом если имеет знак повешения или чего-нибудь в таком роде, может противостоять посредством благоразумия и сопротивления своей природе, потому что, даже если нечто берет начало от природы, оно исправляется напротив в хорошую сторону с помощью тщательно взвешенных действий человека.

Молитесь Господу о душе Симона Ширингама, к душе которого да будет милостив Бог. Аминь.